
Нагласи на българите спрямо основните институции, 
формации и войната в Украйна

Март 2022



Паспорт и 
методология 
на изследването

Реализация на изследването: 'Тренд'

Източник на финансиране: Вестник „24 часа“

Обем на извадката: 1007 ефективни интервюта с респонденти 
на възраст 18+ г.

Представителност: За пълнолетното население на страната

Метод на регистрация: Пряко полустандартизирано интервю 'лице в лице'

Период на провеждане: 5-12 март 2022 г.

Максимално допустима стохастична грешка: ± 3.1%



Вие лично оптимист или 
песимист сте за 
бъдещето на България?

Спонтанен отговор 

Един отговор

База:  1007 респондента
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  Оптимист съм   Песимист съм   Не знам/ Не мога да преценя



Вие лично как оценявате 
работата на следните 
институции: 
Парламент?

Въпрос с предварително 

зададени опции

Един отговор

База:  1007 респондента

Q3/ 1
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  Положително   Отрицателно   Не знам/ Не мога да преценя След 

изборите

Парламентарни 
избори, ноември  

2021 г. 



Вие лично как оценявате 
работата на следните 
институции:
Правителство?

Въпрос с предварително 

зададени опции

Един отговор

База:  1007 респондента
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  Положително   Отрицателно   Не знам/ Не мога да преценя

Служебно правителство

Стефан Янев 1 и 2
Правителство на Борисов 3

Служебно правителство 
на Стефан Янев 1 и 2

Правителство 
на Петков



Вие лично как оценявате 
работата на следните 
институции:
Президент?

Въпрос с предварително 

зададени опции

Един отговор

База:  1007 респондента

Q3/ 2
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Ако днес се провеждат 
парламентарни избори и 
се явят следните 
политически партии и 
коалиции, Вие лично за 
коя от тях ще гласувате?

Шоукарта

Един отговор

A96
Сред заявилите, че ще гласуват на парламентарни избори
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Продължаваме промяната

ГЕРБ

ДПС

БСП

Има такъв народ

Демократична България

Възраждане

Изправи се.БГ!

ВМРО

Други

Не подкрепям никого

Март 2022 г.

Февруари 2022 г.

Януари 2022 г.



ВОЙНАТА В УКРАЙНА



Има ли промяна във 
Вашето отношение към 
Русия след руската 
военна инвазия в 
Украйна?

Въпрос с предварително 

зададени опции

Един отговор

База:  1007 респондента

Q3/ 2
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Не съм променил(а) отношението си

Не знам/ Не мога да преценя



Според Вас лично 
оправдана ли е или не е 
оправдана руската 
военна инвазия в 
Украйна?

Спонтанен отговор 

Един отговор

База:  1007 респондента

Q56

16%

61%

23% Оправдана е

Не е оправдана

Не знам/ Не мога да преценя



Според Вас лично трябва 

ли или не трябва България 

да приема украински 

бежанци на своя 

територия?

Спонтанен отговор 

Един отговор

База:  1007 респондента
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Не знам/ Не мога да преценя



Според Вас лично трябва 

ли или не трябва НАТО да 

се намесва пряко, с 

военно участие, на 

страната на Украйна, в 

конфликта ѝ с Русия?

Спонтанен отговор 

Един отговор

База:  1007 респондента
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Не знам/ Не мога да преценя



Адрес:

Телефон:

Имейл адрес:

Сайт:

ул. 'Николай Хайтов' № 2Г, ет. 2, офис 2
1113 София

+359 886 31 76 73

office@rctrend.bg

www.rctrend.bg


